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Paul Henare je rođen 4 marta 1979 godine na Novom Zelandu, majka 
Jan je bila učiteljica a otac Ben je bio vozač kamiona. Paul je bio drugi 
najmlađi među petoro braće i jedne sestre. Paul je počeo da igra 
košarku kada je imao 10 godina, a kao i većina Kiwija se brzo 
okrenuo ragbiju i kriketu kao klinac.  
 
Na Paulovo opredeljenje ka košarci je najviše uticao tri godine stariji 
brat Jimmy koji ga je usmerio ka košarci. Paul je priznao da je kao 
dete sanjao da postane deo All Blacks, ragbi tima Novog Zelanda koji 
je najbolji na svetu, ali kada je počeo da igra košarku sa svojim 
prijateljima, osetio je da u košarci postoji takmičarski duh koji ga je 
privukao. 
 

Ulazeći u svoju prvu godinu srednje škole, Henare je bio zvezda u dva sporta u Napier Boys High 
School i njegov ragbi trener mu nije dozvolio da igra za dva školska tima i terao ga je da izabere 
između ragbija i košarke, i Paul je izabrao košarku. Paul je kroz godine odrastanja uvek igrao protiv 
starijih i iskusnijih igrača koji su mu pomogli da se razvije fizički i psihicki.  
 
Po sopstvenom priznanju Paul je često bio prebijen i redovno gubio od brata i njegovih prijatelja ali 
mu je to omogucilo da stekne sigurnost, ojača i ima intenzitet koji ga vodi ka pobedi. Sa 15 godina, 
Paul je vec trenirao u timu koji igra Nacionalnu ligu Novog Zelanda i naporno je radio da se dokaže 
svima sa kojima je igrao.  
 
Posle četiri fantastične košarkaske godine u svojoj srednjoj školi, Paul odlazi na College Utah Valley 
State Wolverines u Americi ali se vraća na Novi Zeland vec posle godinu dana jer njegova devojka 
ostaje u drugom stanju i Paul donosi odluku da se brine o porodici.  
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1995 godine Henare je započeo svoju profesionalnu košarkasku karijeru potpisavši na Hawkes Bay 
Hawks koji su igrali Nacionalnu ligu Novog Zelanda gde igra tri sezone. Nakon toga odlazi u Auckland 
Stars sa kojim osvaja titulu prvaka Novog Zelanda 1999 i 2000 godine.  
 
2002 godine Henare se vraća u Hawkes Bay Hawks gde igra jos sedam sezona. Bio je vodeći igrač 
tima kada je osvojena titula prvaka 2006 godine. Odlazi 2009 godine u Christchurch Cougars gde 
ostaje samo jednu sezonu da bi 2010 odigrao svoju poslednju sezonu u timu u kome je i počeo 
karijeru Hawkes Bay Hawks.  
 
Kako se prvenstvo Novog Zelanda igra u toku leta u Evropi, Paul je imao mogućnost da odigra i par 
sezona kao profesionalac van Novog Zelanda.  
 
Jedan deo sezone 2002/2003 igra za OKK Beograd pod nadzorom trenera OKK Beograda Nenada 
Vučinića, tada i pomoćnog trenera reprezentacije Novog Zelanda. U OKK Beogradu je odigrao 5 
utakmica i postigao 23 poena.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pau Henare u dresu OKK Beograda                     Paul Henare i Pero Cameron  

 



 

Nastupa za New Zealand Breakers koji su nastupali u Australijskoj profesionalnoj košarkaškoj ligi u 

sezoni 2003/2004 da bi 2006 godine zajedno sa članom FIBA Hall of Fame i saigračem iz 

reprezentacije Pero Cameron i tada trenerom reprezentacije Novog Zelanda Tab Baldwin, nastupao 

za Bandirma Ihtisas klub u Turskoj.  

 
Henare je debitovao za nacionalni košarkaški tim Novog Zealand, Tall Blacks 1998 godine da bi već 
2000 godine nastupio na Olimpijadi U Sidneju. Jedan od najponosnijih trenutaka u karijeri Henarea je 
bila pobeda nad Australijom 2001 godine na prvenstvu Okeanije koja je odvela Novi Zealand na 
Svetsko prvenstvo 2002 godine.  
 
 
Novi Zeland Olimpijada Sidnej 2000 godina  

 
Stoje leva na desno: Ralph Lattimore, Robert Hickey, Peter Pokai, Damon Rampton, Sean Marks, 
Pero Cameron 
Čuče: Kirk Penney, Nenad Vucinic, Phil Jones, Brad Riley, Paul Henare, Mark Dickel 
 
 
Svetsko prvenstvo 2002 godine bilo je kao san, Tall Blacks su zavrsili na 4 mestu i ko zna šta bi bilo da 
im se jedan od najboljih igrača Sean Marks nije povredio već posle 3 utakmice. Paul je nastupao za 
Novi Zealand sve do 2007 godine tako da je igrao na tri prvenstva Okeanije (jednom prvi i dva puta 
drugi), dve Olimpijade (2000 i 2004) i na dva Svetska prvenstva (2002 i 2006). Za reprezentaciju 
Novog Zealanda je nastupio 129 puta.   
 
 

 



 
 
Novi Zeland Olimpijada Atina 2004 godine  

 
Stoje s leva na desno: Kirk Penney, Pero Cameron, Damon Rampton, Ed Book, Sean Marks, Craig 
Bradsahw 
Čuče: Aaron Olsen, Paul Henare, Phil Jones, Mark Dickel, Dillion Boucher 
 
 
Čuvena Haka pred utakmicu sa Australijom  

 
 
 
Henare je izuzetno ponosan na svoje Maori poreklo koje je godinama popularizovao na 
medjunarodnoj sceni reprezentujući Novi Zeland. Kako su Maori ne samo veliki deo košarke na 
Novom Zelandu već i deo istorije i kulture Novog Zelanda, isti su napisali skript za čuvenu Haku koju 
izvode igraci Novog Zelanda pre svake utakmice.  
 
Svaki igrač koji nastupa za Novi Zeland zna Haku, zna njeno znacenje i zna sta je Tu Kaha. Tu Kaha 
znači da budes jak i istrajan, kao što je Kahikatea drvo koje je metafora za način na koji se 
reprezentacija Novog Zelanda gradi kroz zajedništvo i jedinstvo. 
 



 
 

Henare je bio pomoćni trener reprezentacije Novog Zelanda od 2012 do 2015, uključujući Svetsko 

prvenstvo 2014 u Španiji. 2015 godine Henare je imenovan za prvog trenera Tall Blacks gde ostaje do 

2019 godine kada vodi tim na Svetskom prvenstvu u Kini.  

U sklopu Azijskih kvalifikacija za Svetsko prvenstvo 2019, Tall Blacks su zavrsili sa skorom od 10-2 i 

završili kao prvi u grupi E i obezbedili odlazak na Svetsko prvenstvo gde su se plasirali izmedju 17 i 20 

mesta i obezbedili učešće na Pred Olimpijskom turniru.  

U medjuvremenu je vodio tim Novog Zelanda na prvenstvu Azije 2017 godine gde Novi Zeland 

završava na četvrtom mestu.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Henare je svoj trenerski debi imao 2011 godine kada je preuzeo mesto prvog trenera tima gde je i 
zavrsio karijeru Hawkes Bay Hawks gde ostaje dve sezone da bi 2013 preuzeo tim u kome je takodje 
igrao Southland Sharks sa kojim osvaja dve titule prvaka Novog Zelanda 2013 i 2015 godine.  
 
Igrao je par utakmica i 2014 godine za Southland Sharks kada je većina njegovog tima bila 
suspendovana i imao je ulogu trener igrač te sezone.  
 
Istovremeno dok vodi tim u NZBL, Paul je pomoćni trener u New Zealand Breakers od 2013 do 2017 
koji nastupaju u Australijskoj profesionalnoj košarkaškoj ligi da bi 2017 preuzeo ulogu prvog trenera 
koju napušta 2019 godine. Iste godine preuzima Wellington Saints u NZBL i sa njima osvaja još jednu 
titulu prvaka Novog Zelanda.  
 
U medjuvremenu Paul potpisuje trogodišnji ugovor sa Kagava Five Arrows, timom iz Japanske 
profesionalne B League, najjačeg košarkaškog takmičenja u Japanu.  
 

 
"Dajte sve od sebe i uložite 
maksimalnu energiju u košarku, i sve 
dok tako razmisljate košarka će vam 
uzvratiti."  
 
Biti trener Novog Zelanda je za Paul 
Henare bio posao iz snova i po 
sopstvenim rečima to iskustvo i ponos 
ne bi menjao ni za posao glavnog 
trenera Golden State Warriors, kada bi 
imao izbor uvek bi izabrao vodjenje 
reprezentacije Novog Zelanda.  
 

 


